[bookmark: _GoBack]Подходы к проведению независимой оценки качества оказания услуг
  в сфере здравоохранения Пермского края в 2015 году

В связи с тем, что независимая оценка проведена в ноябре – декабре  2014 г.  в отношении 173 государственных учреждений здравоохранения Пермского края, что составляет 100 % от подлежащих (исключены учреждения, по которым в силу специфики их деятельности сложно проводить независимую оценку) и на основании п. 8 ст. 79.1 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями, организуемая общественными советами по ее проведению, проводится не чаще чем один раз в год и не реже чем один раз в три года) общественным советом при Министерстве здравоохранения Пермского края (далее – общественный совет) принято решение о нецелесообразности проведения независимой оценки качества оказания услуг в сфере здравоохранения Пермского края в 2015 г.
Общественным советом принято решение о проведении выездных контрольных мероприятий за улучшением качества работы в учреждениях, занявших последние места в рейтинге. Контрольные мероприятия запланированы в работе Общественной палаты Пермского края, общественного совета и территориальных управлений (отделов) по организации медицинской помощи населению Министерства здравоохранения Пермского края. Также запланирована работа по устранению замечаний, выявленных в ходе независимой оценки в 2014 году и проведение мониторинга за исполнением плана по улучшению качества работы учреждений с подготовкой ежеквартальной аналитической отчетности руководителями территориальных управлений (отделов) по организации медицинской помощи населению Министерства здравоохранения Пермского края.
Организацией-оператором, проводившей независимую оценку качества в 2014 году, является – некоммерческий фонд « Центр гражданского анализа и независимых исследований «ГРАНИ».

