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ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНГРЕСС ПАЦИЕНТОВ: ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВЫ МИНЗДРАВА К ГУБЕРНАТОРАМ ДАСТ ТОЛЧОК К РАЗВИТИЮ РЕГИОНАЛЬНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ СОВЕТОВ
Открывая X Всероссийский конгресс пациентов, который состоялся в Москве 28 ноября - 1 декабря 2019 года, Министр здравоохранения Вероника Скворцова выступила с инициативой повысить уровень взаимодействия губернаторов и экспертов Всероссийского союза пациентов.

Всероссийский союз пациентов на сегодняшний день представляет интересы более чем 180 общественных организаций пациентов и является одним из ведущих пациентских движений страны. Эксперты ВСП действуют в составе 211 общественных советов по защите прав пациентов, функционирующих при органах власти в сфере здравоохранения в субъектах Российской Федерации. Общественные организации пациентов и общественные советы по защите прав пациентов при профильных ведомствах фактически формируют гражданскую составляющую системы защиты прав граждан в сфере здравоохранения. Одним из направлений развития этой системы может стать усиление взаимодействия пациентского сообщества с советами общественных организаций по защите прав пациентов.
«Мы высоко оцениваем своевременность и актуальность инициативы министра здравоохранения. Такая постановка задачи свидетельствует об информированности об управленческой ситуации в регионах, понимании значения качественного диалога с пациентскими организациями для реализации прав граждан на качественное и доступное здравоохранение. Работа таких советов может качественно облегчить организацию межведомственного взаимодействия, которое объективно необходимо для решения большинства вопросов здоровьесбережения граждан. Убежден, что обращение министра способно оказать влияние на апатию, которая до сих пор существует в ряде регионов», - отметил сопредседатель ВСП Ян Власов.

«По оценкам Всероссийского союза пациентов, советы общественных организаций по защите прав пациентов имеют серьезный потенциал развития и могут стать частью качественных реформ, происходящих в здравоохранении. Повестка советов должна быть актуализирована и соответствовать реальным запросам общественного сектора», - подчеркнул сопредседатель Всероссийского союза пациентов Юрий Жулёв.

Юбилейный Х Всероссийский конгресс пациентов, будучи площадкой общественно-государственного взаимодействия, так же стал местом прямого диалога пациентов с Председателем комитета Государственной Думы по охране здоровья Дмитрием Морозовым, Первым заместителем председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Игорем Каграманяном, Первым заместителем министра промышленности и торговли Российской Федерации Сергеем Цыбом, руководителем Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения Михаилом Мурашко, заместителем председателя Федерального фонда обязательного медицинского страхования Светланой Кравчук и Президентом НП «Национальная Медицинская Палата» Леонидом Рошалем. 

Подробнее о мероприятии можно узнать на сайте Всероссийского союза пациентов  www.patients.ru.

Информационная служба Всероссийского конгресса пациентов
www.patients.ru
Пресс-релиз от 5.12.2019
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