РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОДГОТОВКЕ НОВОСТНОЙ СТАТЬИ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА ПОРТАЛЕ ВСЕРОССИЙСКОГО СОЮЗА ПАЦИЕНТОВ WWW.PATIENTS.RU 
1. Общие требования к новости

Новостная заметка должна быть актуальной: описывать конкретное событие, важное и интересное для сообщества пациентских организаций, пациентов, специалистов, произошедшее недавно.
2. Формат, предоставляемых документов 

1). Текст новости нужно предоставить в виде электронного документа в формате Word.
2). Необходимо предоставить иллюстрацию к новости: фотографии, схемы и графики, сканы документов - в любом графическом формате(*.gif, *.jpg, *.tif. и и другие). Файлы должны обязательно иметь пояснения: либо названия файлов, из которых понятно – что именно изображено. Или, что лучше, описание в формате Word с указанием, что изображено, и в какой части новости желательно разместить иллюстрацию.
3. Оформление текста
1). Новость должна быть написана от третьего лица.

2). Если вы кого-то цитируете, без искажения передавайте содержание цитаты в кавычках и точно указывайте данные о том человеке, который вам это сообщил. В том числе в тексте необходимо безошибочно указывать должности людей, при этом желательно располагать их непосредственно перед именами

3). Числа от одного до девяти пишите прописью, а числа от 10 и выше пишите цифрами. 

4). Следите за орфографией и пунктуацией. Пробелы: после написания слова ставится один пробел, знаки препинания пишутся слитно с текстом - после них ставится один пробел. 

5). Объем новости: от 500 до 10 000 знаков с пробелами.

4. Структура текста 
1). Заголовок. 

Заголовок статьи должен быть кратким и ясным, привлекать внимание, вызывать интерес. В идеале его размер не должен быть более 10 слов для корректного отображения в поисковых системах.
Есть неписанный закон, который гласит, что пользователь использует лишь 4-7 секунд, чтобы проанализировать информацию из заголовка и принять решение, читать ли ему предложенную статью. Именно поэтому названию следует уделить столь важное внимание.

Формат заголовка: Дата, город, текст заголовка

Пример: 28.11.2019. Москва. X Всероссийский конгресс пациентов: диалог с властью состоялся

2). Вступление, вводный текст (лид, аннотация). 
Лид - это вводный абзац статьи находящийся в самом начале текста, позволяющий читателям ознакомиться с ее кратким содержанием. Если заголовок привлекает внимание читателя, то вступление должно побудить прочитать статью до конца Лид должен быть очень информативен и содержать главную мысль статьи.

Лид должен состоять из одного абзаца

Лид должен состоять из 3-5 предложений. Если написать лид одним или двумя большими предложениями, то он станет сложно читаемым.

Пример 

Лекарственное обеспечение, финансирование здравоохранения и выполнение госгарантий стали ключевыми темами X Всероссийского конгресса пациентов.

3). Основной текст
Основной текст будет показан на сайте после нажатия на ссылку «Продолжение…».  

В основном тексте раскрываются детали вашей новости. 

Статью следует начать с сильного предложения, выражающего самую суть вашей новости. Новостные статьи должны начинаться так, чтобы сразу же захватывать внимание читателей и вызывать у них интерес к дальнейшему чтению. Это одно из самых важных требований к новостной статье, поэтому вы должны дать ей весомое начало. Всегда помните про структуру перевернутого треугольника.

Следующий важный шаг в написании статьи – это включение в нее всех фактов и подробностей, имеющих прямое отношение к ключевому предложению. Сообщите основную информацию о том, что произошло, где и когда, кто в этом принимал участие и почему данная информация заслуживает упоминания в новостях.

Когда вы укажете все основные факты описываемой новости, сообщите дополнительную информацию, которая поможет читателю узнать чуть больше подробностей, например, дополнительные данные по теме или контактную информацию тех лиц, о которых рассказывает статья, либо цитаты из их интервью.

Наградите читателей за то, что они прочли статью до конца, и подарите им что-то такое, что они смогут "унести с собой". Например, предложите потенциальные варианты решения упомянутых в статье трудностей или проблем.

5. Контакты

Материалы и ваши предложения и вопросы присылайте на почту….

Укажите автора статьи в формате Имя Отчество («Иван Иванов»).

Указывайте в теме письма «Новость на сайт ВСП «…».

Укажите в письме свой контактный телефон, а так же представляемую вами организацию.
Спасибо за ваше участие 
в информационной работе на благо российских пациентов!

Информационная служба Всероссийского союза пациентов

www.patients.ru 

